Beantwoording technische vraag de heer Remery (Gewoon Lokaal!) over agendapunt 6:
verlichting beeldbepalende gebouwen

Vraag:
In raadsvoorstel "verlichting beeldbepalende gebouwen" wordt gesproken over 3 tal varianten.

Bij variant 1 bedragen de jaarliijks geschatte kosten voor onderhoud en en energie €6000. Bij
variant 2 bedraagt dit €4000,-.
De vraag is: waar zit het verschil in?

Antwoord:

Optie 1 is de maximale variant met optimale verlichting voor het grootste gebouw in een kern.
Voor optie 2 is veel minder geld beschikbaar zodat naar verwachting voor soberder verlichting
wordt gekozen of verlichting van een kleiner gebouw. Dit betekent in deze variant ook minder
energiekosten omdat er simpelweg minder lampen branden. Overigens betreffen de kosten voor
onderhoud en energie schattingen. Pas bij de definitieve keuze zullen de jaarlijkse kosten
duidelijker zijn.



